



Сотрудник СО по Индустриальному району г. Ижевска провела профориентационную и профилактическую встречу с учащимися техникума



В рамках работы, проводимой следственным управлением СК России по Удмуртской Республике в сфере профилактики преступлений несовершеннолетних и профориентационных мероприятий, помощник следователя следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Ирина Сергеевна Ремизова провела беседу со студентами АПОУ УР «Техникум строительных технологий».

Офицер рассказала учащимся о деятельности Следственного комитета России, довела информацию о необходимости соблюдения правил обеспечения личной безопасности, в том числе при использовании сети Интернет, о фактах привлечения к уголовной ответственности несовершеннолетних, в том числе за совершение тяжких и особо тяжких преступлений,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

привела примеры из следственно-судебной практички.

Кроме того, помощник следователя разъяснила основные положения ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», административную ответственность в случаях совершения правонарушений и порядок привлечения к административной ответственности, разъяснила нормы ответственности за хранение и сбыт наркотических средств, за совершение преступлений против половой неприкосновенности.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1651997>